

中消协叫停3·15标志认证

部分企业目前仍用“3·15”标志,到约定期后停用

□据《法制晚报》报道 对于有关媒体报道中消协悄然叫停“3·15”标志认证一事,29日上午,记者从中国消费者协会得到证实,“3·15”晚会后就开始研究叫停一事,目前标志认证已经全部

停止,对已经认证的企业在期限内停用。

29日上午,中国消费者协会消费指导部相关负责人表示,认证停止一事确实存在,在今年欧典一事后就已开始研究是否叫停,最后

经过一段时间的集体研究作出叫停决定,目前“3·15”标志认证工作已经全部停止,对于已经认证的企业都做了善后工作。目前部分企业仍会使用“3·15”标志,不过到约定好的期限后,都会停

用。而对于为何停止认证及各种细节,相关负责人表示不便透露。至记者截稿时,中国消费者协会负责认证工作的负责人一直没有接听电话。

据了解,中消协“3·15”

标志已经诞生6年,2006年1月公布的最后一批获准使用“3·15”标志的24种产品和服务名单中还包括欧典地板、珍奥核酸、天年素等产品,这些产品或服务的认证有效期都是两年。

阿接收“东突”嫌犯 中方表示应被遣返

□新华社北京7月29日电 外交部发言人刘建超本周在回答记者电话提问时表示,阿尔巴尼亚接收的5名“东突”恐怖嫌犯应被遣返中国,而不应获得难民地位。

关于阿尔巴尼亚给予5名中国维吾尔族人庇护身份,刘建超表示,中方尚未得到阿尔巴尼亚政府的正式通报。

他说,阿方接收的5名塔那摩在押人员均系“东突”恐怖嫌犯,是恐怖组织“东突厥斯坦伊斯兰运动”成员,该组织已被联合国安理会1267委员会列入制裁清单。上述中国籍恐怖嫌犯理应被遣返中国,而不应获得难民地位。

半年4218人渎职侵权 严查黑“保护伞”

□据新华社北京7月29日电(记者 杨维汉)记者29日从最高人民检察院了解到,今年1月至6月,全国检察机关共立案侦查渎职侵权犯罪案件3406件4218人,其中查办司法、行政执法工作人员2492人,占立案数的59.1%。最高人民检察院常务副检察长张耕说:“要把查办黑恶势力‘保护伞’的案件作为查办渎职侵权案件专项工作的重中之重。”

未来20年内 3亿农民将进城

□北京消息《中国城市发展问题观察》报告近日公布。报告披露,未来20年内中国将有3亿左右农民进入城镇,大规模城市化进程成为关注焦点;中国城市在取得令人瞩目的成就同时,也存在诸多突出的共性问题亟待调整改进。

《中国城市发展问题观察》报告是“二十一世纪城市规划、发展与管理”项目的主要成果之一。该项目是由联合国开发计划署援助、中国国际经济技术交流中心委托中国社会科学院开展,集合了几十位专家学者历时五年,从自然资源、人居环境、形象工程、公共安全、社会阶层、公共财政、公共政策等方面探寻发展中国家城市化问题的解决之道。

青藏线通车以来每天5000游客进藏 上海广州至西藏列车年内开行

□据中央电视台报道 7月1日青藏铁路正式通车至今,平均每天有5000多名游客进入西藏。这直接导致了青藏铁路车票的持续紧张,铁道部正在采取措施缓解这一状况。

“高原铁路的特殊性决定了短期内增加客车密度是不现实的。我们下一步首先从北京、重庆每天调整部分车票到西宁销售;第二正在积极准备计划年内开行上海、广州至拉萨的客车;第三通过打击票贩子,保证最大限度

地将车票投放到窗口。” 目前,铁路公安部门的蓝盾行动已经展开,有四家西宁当地旅行社因倒票被永久取消了团体票预订资格。铁路部门还提醒旅客最好调整自己的出行计划,避开暑期高峰出行。

上海:超级地下掩体建成

可同时容纳20万人避难

□据《新闻晨报》报道 记者28日从上海市人防办获悉,该市已建成最大规模的地下掩体,该掩体总面积超9万平方米,可同时容纳20万人在里面安全生活,躲避地面发生的核辐射、有毒有害气体、爆炸等灾难。

据悉,该地下掩体由15

条近4000米的通道连接所在地区的10多个商贸、办公、交通、娱乐、居住建筑下面的人防设施和地下空间而组成。躲进地下掩体的人员在一个出入口被堵的情况下,可以通过其中任何一个出入口出入,而且该掩体与轨道交通相通,四通八达。

泉州:消防员高空救出病人



29日下午5时许,福建省泉州市丰泽区的一名老人突然昏倒在住宅楼的天台上。据医生初步诊断,老人为脑出血休克,为保证老人呼吸通畅,必须以平躺方式送下楼。消防官兵将老人固定在担架上,以垂吊方式进行救援。

重庆:白领短期出家解压力

□重庆消息 时下,“大隐隐于市”的寺庙成为重庆一些都市白领、青年男女缓解压力的又一好去处。

重庆名刹华岩寺,从今年初夏开始接待一些都市白领到寺庙“短期出家”,过两天清宁的“隐居”生活。他们穿着僧衣、穿僧鞋,与僧人一起吃素食、劳动学

习、打理生活事务。起居饮食按部就班,让都市人烦躁的情绪和紧张的神经,在最简单的生活中逐渐松弛。

据华岩寺僧人介绍,“短期出家”的市民多为年轻人,他们进寺当“沙弥”,并非真想“出世”,而是想寻求宁静和一种松弛的生活方式。

内蒙古蝗灾一脚能踩下十多只

每平方米100到200只,受灾面积5500多万亩

□据《新闻晚报》报道 内蒙古今年爆发大规模蝗灾。据悉,今年内蒙古蝗灾受灾面积达到5500多万亩,其中严重受灾面积达到2500万亩左右。

28日上午,记者从内蒙古自治区农牧业厅草原工作站了解到,今年蝗灾延续了前几年大规模爆发的趋势,从今年春天以来,由于气候温度湿度的适宜,越冬的蝗虫卵快速孵化,目前正在自治区部分地区形成严重的灾害。

蝗灾以乌兰察布市、呼伦贝尔盟、通辽市、赤峰市最为严重。据统计,今年的蝗灾密度普遍在每平米几十只,严重的地区达到每平米100-200只。

一名当地的出租车司机描述说:“就是当你在大街上开车时,马路上到处是蝗虫蹦,玻璃窗上撞得都是蝗虫的尸体,雨刮都刮不掉。”

草原只剩下星点的绿色

记者随即赶赴今年内蒙古发生蝗灾比较严重的乌兰察布市察哈尔右翼中旗。

当车子开过97座大型风力发电机场,接近一个缓坡的顶部时,外面就逐渐“热闹”起来了。蝗虫在空中飞舞,一些被车子惊起的“大个子”扑腾着翅膀,不时还有蝗虫撞到车窗上来。

停车,脚刚踏上土地,就惊起一片虫蹦,好像在平静的湖面泛起涟漪。这里的草已经残存不多,肥沃的黑土上只有星点的绿色。这些被惊动的蝗虫体形很小,数量却是不少,一脚踩去,至少有十多只被踩入黑土。“这就是亚洲小车蝗,密度大约每平方米100只。”陈米贵贴着地面,随手一挥,3只翠绿的小车蝗已经捏在手心里了。

每平方米100~200只 草原工作站的郑双悦说,

欢迎报考热门专业

国家紧缺人才——软件/网络/动漫艺术/数控 2006招生计划

院校	学历	专业	学制	招生对象	招办电话	联系人
南京经济贸易学校	中专/大专	软件工程师	四年	初中毕业生	025-83288001	徐老师
江苏工金技校城步分校	中专	数控及软件技术	三年	初中及以上学历	025-83241900	戴老师
江苏经贸职业技术学院	大专	软件工程师 动漫艺术设计	两年	高中毕业生	025-51507777	谢老师
南京晓庄学院	本科	软件工程师 网络工程师	四年	高中毕业生	025-86369250	丁老师
扬州技师学院	大专	软件工程师	三年	高中毕业生	0514-5887111	沈老师
东南大学远程教育学院	大专/本科	软件/网络工程师	三/四年	高中毕业生	025-83360001	徐老师
中大学院软件/网络教育	非学历	一年制软件/网络工程师	一年	高中毕业生	025-84325001	马老师

网址: WWW.tsinghuajs.com/www.zdcollege.com 详情请拨打以上电话预定名额!!

一生之中一定要参加一次的励志英语学习超级成功课程 李阳疯狂英语暑期全封闭集训营最后一期热招中

传统学习方法苦学十年难克聋哑英语,疯狂英语只需五天助你彻底攻克英文。暑期前三期集训营取得巨大成功,期

期爆满,学员及家长好评如潮。应广大学员及家长强烈要求,最后一期全封闭集训营将于8月10-14日举行,即日起开始

报名。准军事化管理,每天12小时以上高强度训练,日过四关,疯狂英语王牌讲师全程奉陪,教你、帮你、逼你苦练英语

真功夫。为满足不同学员需求,另有半封闭集训营可供选择。每期分小学生、中学生、大学生及成人三个营别。

网上报名:www.jsrazyenglish.com 抢订热线:(025) 57713061 83248647 501室(靠近湖南路狮子桥最南端) 86353537 83350721 (24小时热线)

南京英华学校 让你圆大学梦

喜讯 亲爱的家长:高中是人生奠定基础知识的重要阶段,为了让您的孩子人生不留遗憾,我真诚地欢迎在中考中取得中等成绩的学生报考英华,我们一定会为您的孩子量体裁衣,制定个人成长计划,加强管理、加强基础训练,让他圆大学梦。我们建校6年来,历届高考成绩遥遥领先于同类民办学校,05年高考一本被录取的其中一位同学专业与文化分位居全省第一,06年高考我校又取得可喜的成绩,每位同学在原入学成绩的基础上都有很大的提高,其中有24位同学达本科资格线,两届中考均分列江宁区前茅。学校在原阳县中、江苏省名校长唐善山先进的管理理念指引下,全力打造一所品牌的民办学校。

◆初一新生不收赞助费,高一优秀生享受特别优惠。是工薪阶层学生首选的民办学校。
◆对中考成绩在500分以上的优秀生,均可享受不同程度的奖学金;560分以上的学生,可获至30000元高额奖。
1、校本部:江宁开发区将军大道22号 52108859、52108506、52105629
2、南京中山南路马巷104号-1(南京市一中对面,市招办向南50米) 52233698
3、高淳、溧水招生咨询电话:13072597913
4、大厂招生咨询电话:13002505922
5、六合:六合华富大酒店106室:57130616 13915958686

南京实验国际学校 面向全国招收小学、初中、高中学生;
南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国内办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资雄厚。依托晓庄学院强大的办学优势,办学成绩显著。
● 浦口校区(小学二部) 南京市中央门外和燕路晓庄中心村131号 210038 电话:85308696 85316486
● 城区咨询服务处: 南京市中山路171号(南京晓庄学院中山路校区) 电话:025-84725889

南京实验国际学校

1、今年高考喜传捷报,首批二本以上推进率达300%!
2、今年中考喜获丰收,15%考生超过600分,50%超过540分,最高分达640分!
3、小学部05年高标准晋升为南京市民办学校中唯一的市实验小学。
欢迎小学毕业生凭素质报告书前来报名(初一);
欢迎初中毕业生凭分数条和准考证前来报名(高一)。